Dogal Sayilarla Toplama ve Cikarma Islemi

Konu Testi-4

Q37 658 + 46 294 isleminin sonucu kagtir?
A) 83952 B) 83942

C) 83852 D) 83 842

°72 065 - 37 942 igleminin sonucu kagtir ?
A) 34923 B) 35123

C) 33923 D) 34123

6,9,0,4, 7 sayilar1 birer kez kullanarak olusturula-
bilecek en biiyiik dogal say1 en kiigiik dogal sayidan
kac fazladir ?

A) 50 850 B) 51561

C) 56 961 D) 50 930
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Salih GULTEKIN

Ahmet bir araba satiy acentesinden fiyati
98 654 TL olan yeni bir araba almistir. Pesinat ola-
rak 35 879 TL verip kalan tutar i¢in banka kredisi
kullanmistir.Kullandig1 kredi miktar1 kag TL dir ?
A) 61875 B) 62775

C) 62875 D) 63775

Topkap1 Sarayrna cumartesi giinii 23 894 turist
, pazar giinii ise cumartesi giiniinden 2 679 kisi
daha fazla turist gelmistir.Buna goére Topkap: Sa-
rayrna hafta sonu toplam kag turist gelmistir ?

A) 51467 B) 50 467

C) 50377 D) 50 477

Bir c¢ikarma igleminde ¢ikan 23 654
fark 42 898 ise eksilen kagtir ?

A) 19244 B) 36984

C) 67 552 D) 66 552
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Dogal Sayilarla Toplama ve Cikarma Islemi

Konu Testi-4

Rakamlar1 farkli bes basamakli en biiyiik dogal
say1 ile rakamlar1 farkli bes basamakli en kiigiik
dogal sayinin toplami kagtir ?

A) 108 999 B) 111110

C) 108 899 D) 110110

93 A4B  Yandaki ¢ikarma isleminde harf-

—C45D7 lere karsiik gelen rakamlarin
5E 672  toplami kagtir ?
A)26 B)27 C) 28 D)29

°83 957 sayisinin yiizler ve binler basamag: yer de-

gistirmesiyle elde edilen say1 i¢in asagidakilerden

hangisi dogrudur ?
A') 540 azalir B ) 540 artar

C) 5400 azalir D ) 5400 artar
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Salih GULTEKIN

42 467 + 16 626 sayilar1 en yakin yiizliige yuvar-
landiktan sonra toplama islemi yapiliyor.Buna
gore sonug asagidakilerden hangisidir ?

A') 59000 B) 59100
C) 59200 D) 59 300
1736
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1293

@)'

T~ 2348
Yukarida A,B,C ve D sehirleri aras1 mesafe km
cinsinden verilmistir.Buna gore B ile C aras1 kag
km dir ?

A)592  B)683 C) 701 D) 725

63 389 - 44 672 islemindeki sayilar 6nce en yakin
binlige yuvarlandik-tan sonra ¢ikarma iglemi ya-
piliyor.Cikan sonug asagidakilerden hangisidir?

A) 19000 B) 18700

C) 18000 D) 17 700
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Cevaplar:
1-A 2-D 3-C 4-B 5-B 6-D 7-A 8-D 9-D 10-B 11-C 12-C

Siiper Matematik
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